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«Новий день в OTP» 

 
Шановні учасники програми OTP! 
 
Департамент охорони здоров’я штату Массачусетс, Служба у справах осіб з наркотичною 
залежністю (BSAS) повідомляють вам про НОВІ федеральні правила щодо програм 
лікування залежності від опіоїдів (opioid treatment program, OTP), що можуть змінити та 
покращити ваш досвід як учасника програми. Завдяки цим правилам ви зможете більш 
ефективно використовувати можливості своєї програми OTP та зосередитися на власних 
потребах у лікуванні, приймаючи рішення щодо свого лікування разом зі співробітниками 
програми OTP. BSAS співпрацює з вашою програмою OTP, щоб надати вам підтримку під 
час цього важливого і життєво необхідного лікування. 
Нижче наведено кілька основних моментів щодо деяких з цих змін: 
  

Препарати для 
домашнього 
застосування 

Відтепер програми OTP можуть надавати своїм учасникам більше препаратів 
для домашнього застосування, причому видавати ці препарати дозволяється 
на більш ранніх етапах лікування. Усі рішення стосовно препаратів для 
домашнього застосування, як і раніше, приймаються медичними 
співробітниками програми OTP під керівництвом головного медичного 
спеціаліста. 
  
Під час прийняття рішення про надання препаратів для домашнього 
застосування лікар та співробітники програми враховуватимуть багато різних 
аспектів, включаючи тип активної речовини, яку ви застосовуєте, відвідування 
призначених візитів в рамках програми OTP, наявність умов для безпечного 
зберігання препарату та інші фактори, які, на думку співробітників програми, 
мають значення. 
  
Згідно з НОВИМИ правилами препарати для домашнього застосування можуть 
надаватися в такій кількості: 

• До 7 доз препарату для домашнього застосування, якщо від початку 
вашого лікування пройшло від 0 до 14 днів. 

• До 14 доз препарату для домашнього застосування, якщо від початку 
вашого лікування пройшло від 15 до 30 днів. 

• До 28 доз препарату для домашнього застосування, якщо від початку 
вашого лікування пройшло 31 день і більше. 

  
BSAS рекомендує зустрічатися зі співробітниками програми OTP під час вступу 
до програми і далі щомісяця, щоб дізнатись, чи маєте ви право на отримання 
або на підвищення кількості препаратів для домашнього застосування. Таким 
чином ви також зможете дізнатися, що вам необхідно зробити, щоб отримувати 
ці препарати. 

Телемедицина 

У вас може бути можливість пройти частину процесу вступу до програми OTP 
за допомогою засобів телемедицини, якщо співробітники програми 
вважатимуть, що вам підходить такий варіант. Крім того, ваші консультації в 
рамках програми OTP також можуть проходити в режимі телемедицини, тобто, 
вам не потрібно буде приходити на зустріч зі спеціалістом. 



Консультування 

Співробітники програми OTP повинні разом з вами скласти ваш власний план 
лікування, і згідно з цим планом вам можуть запропонувати консультації з 
приводу розладів, пов’язаних із вживанням психоактивних речовин. Відповідно 
до нових правил, відвідування консультацій не є обов’язковою умовою для 
отримання ліків або продовження лікування. Однак, програми OTP зобов’язані 
пропонувати та надавати консультації, і багато пацієнтів можуть отримати 
користь від консультування в той чи інший момент участі в програмі. Ми 
радимо вам поговорити зі співробітниками програми OTP і дізнатися, що вони 
вам порекомендують. 

 
Відскануйте, щоб дізнатися більше про те, як ці зміни стосуються вас: 

  


